



# PROGRAM NÁVŠTĚVY PRAHY a plavby na lodi CALYPSO 29.6.2024

FARNOST LEDEČ NAD SÁZAVOU

**ODJEZD Z LEDČE NAD SÁZAVOU V 07.00 HOD** z náměstí v před železářstvím. **CENA ZÁJEZDU 1.000,- Kč** na osobu. Platba v hotovosti u p. děkana Jana Bárty v autobuse.

**9:00 PŘÍJEZD AUTOBUSU DO PRAHY – DETAILS PARKOVÁNÍ BUDOU UPŘESNĚNY**

**9:30 PROHLÍDKA KLÁŠTERA KŘÍŽOVNÍKŮ A KOSTELA SV. FRANTIŠKA z ASISSI**

Káva v klausurní zahradě

Modlitba v řádové kapli

Prohlídka kostela s krátkým varhanním koncertem

**10:30 PROCHÁZKA PŘES KARLŮV MOST NA KAMPU**

**11:00 NALODĚNÍ NA LOĎ CALYPSO, PLAVBA 11:00-14:00**

Loď CALYPSO má hlavní klimatizovaný salon s lodním barem, přední panoramatický salon, horní sluneční palubu s grilem.

**Průvodci:** Václav Tomášek a Štěpán Rusňák

## **Trasa plavby:**

Loď CALYPSO vypluje na velký okruh historickým centrem Prahy a propluje pod 10 pražskými mosty. Po prohlídce okolí Karlova mostu se dostaneme přes plavební komoru Smíchov pod Vyšehrad na Náplavky a Nové Město Pražské, Smíchov a do Podolí a až pod Barrandov. Prohlédneme si Tančící dům, Smíchovský a Podolský přístav, Podolskou vodárnu, Železniční most a ústí Motolského potoka a Botiče.

Po návratu do si prohlédneme nejdůležitější památky v historickém centru Prahy v okolí Karlova mostu. Během plavby bude kapitán podávat živý výklad o pamětihodnostech na Vltavských březích, historii Vltavské plavby a zajímavých událostech na řece.

### **Občerstvení na palubě:**

V hlavním salonu bude připraven raut:

**Knedlíčková polévka**

**Námořnický gulášek s houskovým knedlíkem**

**Vídeňský řízek s bramborovým salátem**

**Minidezerty ke kávě**

V hlavním salonu bude k dispozici **lodní bar**, na kterém dostanou hosté v rámci menu 2 nápoje:

Čepované pivo Pilsner Urquell 12° 0,3l

2 druhy rozlévaného Moravského vína

Nealko nápoje - Pepsi Cola, juice, perlivá a neperlivá voda

Káva a čaj

**Kapitán PhDr. Štěpán Rusňák připraví malou ochutnávku vína z pražských vinic.**

Na baru je možné po celou dobu plavby individuálně dokoupit další alko i nealko nápoje.

**14:00 ZAKONČENÍ PLOVBY U AUTOBUSU – BUDE UPŘESNĚNO**

**14:30 PŘEJEZD NA PRAŽSKÝ HRAD**

**15:00 PROHLÍDKA KATEDRÁLY SV. VÍTA, VÁCLAVA A VOJTĚCHA**

**16:30 ODJEZD DO LEDČE**

V úctě a s přátelským pozdravem

ThDr. Jan Bárta, děkan

Ps.:

Ti zájemci co nastoupí na loď v Praze zaplatí 500,- Kč/osoba!



LOŽ CALYPSO

